Polizeikommando

Kommunikation und Medien



Werkhofstrasse 33 4503 Solothurn Telefon +41 (0)32 627 71 12 Telefax +41 (0)32 627 72 93 medien.mail@kapo.so.ch www.polizei.so.ch

Medienmitteilung vom 31. März 2015

Olten: Raub in Tankstellenshop – Mutmasslicher Täter festgenommen (Nachtrag zur Medienmeldung vom 28. März 2015)

Nach dem Raub auf einen Tankstellenshop am 27. März 2015 in Olten konnte die Kantonspolizei Solothurn den mutmasslichen Täter anhalten. Er befindet sich in Haft.

Nach dem Raub auf einen Tankstellenshop in Olten am 27. März 2015 (s. Medienmeldung der Polizei Kanton Solothurn vom 28. März 2015) gingen bei der Polizei mehrere Hinweise aus der Bevölkerung ein. Gestützt auf diese Meldungen konnte die Kantonspolizei Solothurn am Wochenende den mutmasslichen Täter im Raum Olten anhalten. Der 30-jährige Schweizer ist geständig und befindet sich in Haft.

Für Rückfragen: Andreas Mock, Leiter Kommunikation und Medien, Telefon 032 627 71 12, <u>medien.mail@kapo.so.ch</u> Medienmeldungen finden Sie unter <u>www.polizei.so.ch</u>, Bild/er unter Angabe der Quelle zur Veröffentlichungen frei.